Живи без наркотиков!!!

Во всем мире законом строго запрещена торговля наркотиками. Но слишком велики доходы международной наркомафии. Со всех концов света в обход границ и таможен свозят они смертоносный товар в Россию. Теперь им нужен покупатель... Им нужен ты!!!

Не дай себя обмануть!

Удовольствие от наркотика, как затяжной прыжок без парашюта. Это – смерть! На дискотеке, во дворе, у друга в гостях кто-то тебе затяжку или предложил сделать уколоться. Только попробовать... и ты пробуешь из любопытства, от скуки, чтобы просто не отстать от компании. С этой минуты ты на крючке! Тебе нравятся новые ощущения? И ты пробуешь опять. Но постепенно возникают проблемы с деньгами, с друзьями, родителями, со здоровьем. Однажды утром ты просыпаешься от страшной, нестерпимой ломоты в суставах, тебя выворачивает наизнанку, и только тут ты понимаешь, что

попался!

Теперь наркотик необходим для того, чтобы избавиться от безумной боли. Его нужно все больше и больше, а стоит он не дешево.

Дикая боль делает из наркомана животное. Ради наркотика он лжет, предает, крадет, может убить...

Средняя продолжительность жизни героинового наркомана 7 лет. Один наркоман вовлекает в наркозависимость от 10 до 15 человек в год. Наркодельцы ведут охоту.

Не дай себя уничтожить!

Если беда случилась, и наркотики стали необходимостью, нужно обратиться за помощью к родителям, специалистам, остальное — дело времени и твоих усилий.

Помни! Только сам человек может сказать себе – «Нет!» Но, чтобы быть в безопасности не достаточно вовремя сказать «нет».

Важно уметь решать свои проблемы, а не прятаться от них. Нужно уметь общаться и отстаивать свою точку зрения. Надо уметь ставить перед собой цели и достигать их. Необходимо знать, где могут оказать тебе помощь.

А главное надо ценить свою жизнь, себя, потому, что ты этого достоин!